

## В Политехе прошел финал олимпиады по программированию «Технокубок»



В Санкт-Петербургском политехническом университете прошел заключительный этап олимпиады по спортивному программированию «Технокубок». Олимпиада направлена на поддержку талантливых учеников 8 – 11 классов, которые интересуются ИТ и программированием.

Олимпиада входит в перечень Российского совета олимпиад школьников, что дает участникам возможность поступления без вступительных испытаний в вузы или максимальное количество баллов за ЕГЭ по информатике. 2 марта лучшие участники со всей России приняли участие в финальном раунде. Этап также проходил на площадках других крупных вузов, таких как МГТУ, МФТИ, Университет Иннополис и многие другие.





Один из участников поделился своими впечатлениями об олимпиаде: *«Задания оказались сложными, но интересными, требующими глубоких знаний алгоритмов и быстрого мышления. Также было полезно пообщаться с представителями ВКонтакте и узнать об их специфике работы. Участие в олимпиаде дало мне мощный стимул развиваться дальше и улучшать свои навыки».*

Результаты соревнования будут подведены 2 апреля 2025 года. Победители и призеры «Технокубка» смогут поступить в вузы без экзаменов или получить 100 баллов за ЕГЭ по информатике. Помимо этого, победители получат персональные карьерные консультации от экспертов VK, преимущества при отборе в образовательные программы VK Education и на стажировку в компанию.